WOTER Yop oVIPWTOC AMOBNUWY EXUAECEY TOUG LBLOUG BOUAOUGC XL TIORESWXEY oU-
TOLO TOL UTLORYOVTA OUTOU X0l () UEV EDWXEY TEVTE TAAAVTA () OE BUO  OE EV EXVUCTL
XATOL TNV LOLOY BUVoLY Xai amednunoey evdewo 16mopeuldelc o o TeEVTE TahavTo Ao-
BwV NEYUCAUTO EV AUTOLC X EXERONCEV OAAA TEVTE 17TMCAVTOC 0 To BUO EXERONOEY
oAho Buo 180 Be to ev AafBwv anehlwy WELUEEY YNV XL EXPUPEY TO 0EYUELOY TOU XU-
ELOV UTOU UETA OE TOAUV YPOVOV EQYETOL O XUPLOG TV DOUAWY EXEVMV X0 GUVOLEEL
hoyov PET auTwV 20xa TEOCEANIWY 0 To TEVTE TAAAVTO AABWV TEOCTVEYXEV oA
TEVTE TOAAVTA AEYWY XUPLE TEVTE TOAAVTO UOL TUPEOWXAUC LOE GAAY TEVTE TohOVTAL
EXEQONOA EPT) AUTC O XUPLOC OUTOU €U BOLAE ayorde XaL TUOTE ETL OALYA NO TUOTOC
ETL TOMWY OE XATAGTNOW ELGENVE ELO TNV YopAY TOU XUPLOL 60U Tpocelwy || [Oe] |
X0l O T BUO TAACVTA ELTEV XUPLE OUO TOAAVTOL Ol TOPESWXAG LOE OARAL BUO TUAXVTAL
EXEEONOA EPY) AUTL O XUPLOG QUTOU EU BOUAE oy otde X0l TG TE ETL OALYOL 1O TULOTOC ETIL
TOAMWY GE XATACTNOW EIGENVE EIC TNV YoEOAY TOL XUELOL GoU 24TpoceAVwY OE Xou
0 TO €V TAAAVTOV EANPWO ELTEV XUPLE EYVWY OE OTL OXANE0GC €l avlpwroc Yeplwy
OTIOU OUX ECTIELQUC X0l CLYVAYWY OUEV 0L BlEGXOETICUC 25%an (pofndeic aneAdwv
exEUPNL TO TAAAVTOV GOU EV TN Y1) LOE EXELC TO GOV 260moXELIELS BE O XUPLOG UTOU
ELTEV OUTG TOVNEE BOUAE xai oxvnee NOELC 0Tl Yepllw OTOU OUX ECTIELRN XUl CUVAY
oYev ou dleoxopmioa 27e0el GE 0LV BoAELY ToL 0EYLELAL WOV TOLG TEAmeCLToUG Xot EAVGVY
EYW EXOULCOUNV OV TO EUOV GLY TOXW 280QAUTE OLUY O AUTOU TO TUAAVTOV X0l BOTE
T EYOVTL TA OEXA THAAVTOL T YUP EYOVTL VTl SOUNCETAL X0 TEPLOGEVYTNOETAL TOU
0E Un €Y0OVTOC ot 0 €xEL apUnoeTon am autou 30xon Tov aypelov Bouhov exBaleTe
€l0 TO OXOTOC TO EEMTEPOV EXEL EGTOL O XAAVIUOGC Xt 0 BEUYHOC TWY 0BOVTWY
Hier wiirde ich dann bspw. die deutsche Ubersetzung hinschreiben.

Und hier etwas anderes.



